

Освітній компонент	Вибіркова дисципліна 10 «Література для дітей дошкільного віку»
Рівень ВО	Шостий (бакалаврський) рівень вищої освіти
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Спеціальність «Дошкільна освіта» / освітня програма «Дошкільна освіта»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин (10 лекційних годин, 20 практичних годин)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Загальної педагогіки та дошкільної освіти
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук, доцент Фенко Марія Ярославівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	<p>Попередні курси на яких ґрунтована дисципліна: «Українська мова (за професійним спрямуванням)», «Дошкільна лінгводидактика», «Мовленнєвий розвиток дітей дошкільного віку».</p> <p>Здобувачам освіти необхідно знати дитячу літературу та літературу рідного краю, розуміти виховне і пізнавальне значення творів, щоб за допомогою художнього слова розширити світогляд дітей, розвивати мовлення та ерудицію, естетичні смаки, фантазію, творчі здібності, читацькі інтереси.</p>
Що буде вивчатися	<p>Твір для дитини чи про неї – це насамперед художньо-літературне явище, письменницько-авторський продукт, виготовлений за рецептами загальних літературно-творчих законів. Тож одним із домінуючих завдань курсу є вироблення вмінь сприймати зображені в художньому творі життєві факти і події з урахуванням принципу історизму, давати їм об'єктивну ідейно-естетичну обґрунтовану оцінку з позицій загальнолюдських, морально-етичних цінностей.</p> <p>Вибіркова початкова дисципліна покликана ознайомити студентів із основними творами, що входять у коло дитячого читання; виробити у майбутніх вихователів уміння самостійно аналізувати твори дитячої літератури; засвоїти особливості української та зарубіжної дитячої літератури; вивчити творчість українських письменників різних історико-літературних періодів, які писали для дітей.</p>

	<p>КС-11. Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку елементарних уявлень про різні види мистецтва і засоби художньої виразності (слово, звуки, фарби тощо) та досвіду самостійної творчої діяльності.</p> <p>КС-13. Здатність до організації і керівництва ігровою (провідною), художньо-мовленневою і художньо-продуктивною (образотворча, музична, театральна) діяльністю дітей раннього і дошкільного віку.</p>
--	--

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)